
Visitors

9,247
Visitors from 
the sector 95%

Satisfied with the 
products and 
services presented

94%
Satisfied with 
meeting their goals

84%
With influence 
in decision-
making



Visitors
Main area of interest

Several possible answers. Visitor survey results.

55%

Woven and knitted fabrics 

Trims and accessories 

Services for the apparel industry

Digital and transfer printing for textile product technology

Fibers and yarns 

Design, product development and cutting technology

Other

54%

51%

50%

45%

34%

9%



Exhibitors

93
Exhibitors 
national and 
international 91%

Satisfied with 
their participation

88%
Satisfied with 
the number of 
new contacts

86%
Satisfied with 
the total number 
of visitors



Several possible answers. Exhibitor survey result.

Exhibitors

Visitor target group
82%

Manufacturer / Producer

Clothing brand

Freelance designer

Other items

Workshopper

Supplier

58%

24%

24%

21%

12%


